Tema ypoka

XMnN4eckume
ceouctea KACJIOT



Ha3Ha4vyeHue npe3eHTaLUMU

[lpe3eHTauma npegHasHavyeHa 4nga Ucnonb3oBaHUA B
KayecTBe HarnagHoro marepuana npm nsydeHumn Tembl
«Kncnotbl» Ha ypokax xumMmum B 8 Kracce.

Llenb npe3eHTauun

[To3HaKOMUTL y4YalLlMxca ¢ Knaccudpukaymen
N XUMNYECKUMWU CBOUCTBAMM KUCTIOT.



Llenb ypoka: No3HaKOMUTBLCS C
KnaccndomkaumsmMmm n obLLMmMm
XUMUYECKUMU CBONCTBAMW KUCIOT.




Knaccuukauna KNCoT

[ KUCTOTh! |
 Beckucriopogrbie | | Kucriopoawbie
HF INOs
HCI H2S 04
HBr H2SiOs3
HI H2COs

H2S H3POa4




Knaccudoukauma Kucnot

[ KUCIOTbI J

[O,EI,HOOCHOBHI:IG} [ [1ByXOCHOBHbIE J [ TpexoCcHOBHbIE }

HCI H2S H3POa4
HNO3 H2SO4




Knaccuukauna KNCoT

[ KUCNOTbI |
[ PactBopumMmble } [ HepacTtBopumble }
HNO3
H2SO4 H2SiOs3
H2S

H2COs3




Knaccuukauna KNCoT

[ KUCNOThI |
[ CtabunbHble } [ HectabunbHble
HCI H2SOs3
H2SO4 H2SiOs3

H3PO4 H2COs3




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

MeTann
H2

_> C

OcCHOBHbIV oKcuAa O H20
—>

KUCJIIOTA + +
OCHOBaHl/Iel I H20

B0 b Kucnota




XNMumyeckme csBomcTBea KUCNOT

 Kucnora + metann = conb + Boagopona
Mg + 2 HCI = MgCl, +H,
Psg akTUBHOCTU MeTarnsnoB:
Li K Ba Ca Na Mg Al Zn Fe Sn Pb H Cu Hg Ag Pt Au

AKTUBHOCTb MEeTarnsoB YMEHbLLIAETCAH >




XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + oCHOBHbIN OKCUA = colb + BoAaa

CuO + H2504 = CuS04 + H20



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnora + ocHoBaHue = colnb + Boaa

HCI + NaOH = NaCl + H20

H2S04 + Cu(OH)2 = CuSO4 + 2H20



XNMmM4yeckme cBomcTBa KUCHOT

e Kucnorta 1 + conb 1 = conb 2 + Kucnora 2

YcnoBua peakuuu:
1. Ecnn obpasyeTcs ocaaok | :

H2SO4 + BaCl2 = BaSO4] + 2HCI

2. Ecnun BblgengdeTcyd ras:

2HNQO3 + CaCOs = Ca(NO3)2 + H20 + CO2



CocTaBbTe BO3MOXHbIE YpaBHEHUA peaKLnmn
B3aMMOOENCTBUA NepeYNCiEHHbIX BELLLECTB
C PacTBOPOM CEPHOUN KUCIOThI.

1) S10, A
2) LiOH K
3) Ba (NO,), A
4) HCI C
5) K,0 JI
6) K, S10, 14!
7) HNO, O
8) Fe(OH), 141




Cnacnbo 3a BHUMaHue!




